
National Survey
● N = 800 Registered Voters
● Conducted via Mixed Mode
● Sept 16-20, 2024
● moe = +/- 3%
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● Reducing Carbon Pollution a High Priority

● Many Aware of Recent Clean Energy Initiatives

● Majority Support for Clean Energy Programs

● Most See Positive Impacts for State and Country

● No Distinction Between State and Country Impacts.

● All States Estimated to be At or Near Majority Support

Headlines
2



Not EnoughToo Much

Here are a few issues facing the country. For each, please indicate whether you think 
elected officials in your state are…doing too much on this issue, doing enough on the 
issue, not doing enough on the issue, or they should not be addressing the issue.  

Doing Enough / DK / Should not address



63 - 38
Familiar: Higher turnout, more 
education, upper income, men, 
religious, Trump voters

regression results

Over the last couple years, Congress has passed 
a couple laws that have sought to improve 
America's energy future. Among other things, 
these laws have funded:

● Modernizing, improving, and securing 
the electric grid;

● Helping homeowners and businesses 
become more energy efficient;

● Providing tax credits for the 
production of clean renewable energy 
like wind and solar power; and,

● Providing incentives for domestic 
manufacturing and purchase of 
electric vehicles, trucks, and buses in 
the U.S.



58 - 26
Fund: Democrats, upper income

regression results



% Fund Clean Energy 
Initiatives





55 - 25
Positive: Higher turnout, upper income, 
younger, minority, Democrats

regression results

55 - 26

SPLIT SAMPLE
experiment
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